Lista de percusion:

CRASH 2 (linea adicional)
} platillos

CRASH 1
LATON

CAJA
PANDERO
TOM MEDIOAGUDO
TOM MEDIO GRAVE

CRAN CASA




Concierto para Piano y Orguesta

Percusion

Carlos Jurado

Allegro (J =c. 120)

Arreglos: Nicolas Espinoza
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2 Concierto para Piano y Orquesta - Percusion
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Concierto para Piano y Orquesta - Percusion
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Concierto para Piano y Orquesta - Percusion
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Concierto para Piano y Orquesta - Percusion
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6 Concierto para Piano y Orquesta - Percusion
Allegro (J =c. 120)
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Concierto para Piano y Orquesta - Percusion 7
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